
Тест по теме «Математика в быту» 

 ПДО Татьяна Владимировна Дремухина 

1. Летом килограмм клубники стоит 150руб. Мама купила 1кг400г клубники. Сколько 

сдачи она получит с 500руб? 

а) 210руб        б) 200руб             в)  290руб          г) 315руб 

 

2. Налог на доходы составляет 13%. Заработная плата папы 30 000рублей. Сколько 

рублей он получит после удержания налога? 

а) 25000руб        б) 26100руб             в)  29200руб           г) 29987руб 

 

3. На счету Катиного телефона был 71руб, а после разговора с Мишей осталось 

47руб. Сколько минут длился разговор, если 1мин стоит 1руб 50коп? 

а) 13мин       б) 14мин             в)  15мин         г) 16мин 

 

4. Для приготовления маринада для огурцов на 1литр воды требуется 14г лимонной 

кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10г. Какое наименьшее 

число пакетиков надо купить бабушке, для приготовления 6литров маринада? 

а) 9пак             б) 7пак              в)  5пак           г) 3пак 

 

5.  Для окраски пола площадью 36м² требуется 7,2л краски. Сколько краски 

потребуется для окрашивания 20м²? 

а) 3,5л        б) 2,7л          в) 4л          г) 5,1л 

 

6. В супермаркете проходит рекламная акция: заплатив за две шоколадки, покупатель 

получает три шоколадки (одна шоколадка в подарок). Шоколадка стоит 36 рублей. 

Какое наибольшее число шоколадок можно получить на 200 рублей? 

а) 5шт               б) 6шт           в)  7шт          г)  8шт 

 

7. Семья из четырех человек планирует поездку из Москвы в Анапу. Можно ехать 

поездом, а можно – на своей машине. Билет на поезд на одного человека стоит 

1510 рублей. Автомобиль расходует 11 литров бензина на 100 километров пути, 

расстояние по шоссе равно 1500 км, а цена бензина - 30 руб. за литр. Сколько 

рублей будет стоить самая дешевая поездка для этой семьи? 

а) 5480руб              б) 4530руб             в)  6080руб          г)  4950руб 

 

8. Для того, чтобы связать свитер, хозяйке нужно 400 граммов шерсти синего цвета. 

Можно купить синюю пряжу по цене 60 рублей за 50 г, а можно купить 

неокрашенную пряжу по цене 50 рублей за 50 г и окрасить ее. Один пакетик краски 

стоит 10 рублей и рассчитан на окраску 200 г пряжи. Какой вариант покупки 

дешевле? В ответ напишите, сколько рублей будет стоить эта покупка. 

а) 410руб        б) 400руб             в)  480руб          г) 420руб 

 



9. Сколько потребуется кафельных плиток квадратной формы со стороной 15см 

чтобы облицевать стену имеющую форму прямоугольника шириной 2,7м и длиной 

3м ? 

а) 360шт               б) 280шт           в) 470шт          г) 510шт 

 

10.  Аквариум имеет размеры 70 см х 30 см х 50 см. Сколько литров воды нужно влить 

в аквариум, чтобы уровень воды был ниже верхнего края аквариума на 10 см? 

а) 55л               б) 68л             в)  73л          г)  84л 

 


